## 112 學年度全國實習主管工作會議 強化技職教育專業知能

(圖/文 高級中等教育組 楊青山)



為強化技職教育專業知能,教育部國民及學前教育署 10 月 3、4 日在宜蘭縣舉辦「112 學年度全國高級中等學校實習主管工作會議」,近 300 位學校實習主任與會,會中安排實務講座、專業群科課程綱要、就業動態、實務增能與技職教育價值等豐富課程,期為技高實習工作注入新動能。

國教署說明,為強化實務增能,推動產業需求導向課程,加強產業連結,培育產業基層人才,委託國立宜蘭高商承辦本屆會議,以「技職群英聚蘭陽、產業接軌邁國際」為題,進行相關議題的研討,針對推動技職雙語,培育職場英文能力、推動職安管理,建構安全校園環境、推動產學攜手,培育產業需求人才以及推動專題實作,培育創意發想人才等多元議題進行分組交流與研討,並安排參訪宜蘭人文與在地產業,讓研習課程更加充實與豐富。

同時,為讓與會師長們更加瞭解業界脈動與需求以及學校如何協助學生做好職涯,規劃邀請 104 人力銀行教育長王榮春以及台積電慈善基金會執行長彭冠宇,分別以「站在有光的地方:從高中職人才的就業市場趨勢,分享如何協助學生做好職涯規劃」及「企業 X 技職培力的現在與未來」等議題進行分享。

另會議中也安排服務滿 5 年(含)以上的資深實習主任接受頒獎表揚,其中滿 5 年

(含)以上有 35 位、10 年 (含)以上有 3 位,共有 38 位主任獲獎,期激勵教師的工作士氣,提升教學成效。

國教署表示,期待各位主任能將會議豐富實用的資訊,帶回校園進行推廣,以提升教學品質,並完善實習配套機制,豐富學生的學習內容,為實習課程發展注入專業新能量。